

特稿 斯里蘭卡的椰子業

這家公司仗着巨大的設備和雄厚的資金，肆意壓低椰乾與椰油的收購價，並控制了斯里蘭卡三分之二的椰子市場和椰油出口，給斯里蘭卡的民族經濟和民生造成了多大的損失，這家公司成立後的半個世紀中，不知從斯里蘭卡椰子中榨去了多少財富。

一九七二年二月，斯里蘭卡政府接管了大部份椰油出口貿易，並固定椰乾與椰油的收購價，從而促進了斯里蘭卡椰子業的發展。

爲了增加椰子產量，斯里蘭卡在科倫坡以北約四十英里盛產椰子油的盧努維拉地區設立了一個椰子研究所，對椰子的生長、土壤、肥料、氣候、害蟲等問題進行研究。這個研究所已經找到了對付幾十種椰樹害蟲的有效措施，去年，曾發現一種前所未見的新害蟲，嚴重地危害椰樹，這個研究所的工作人員終於採用科學方法，把那種害蟲基本消滅了。

在研究所的試驗園中，種有各種各樣的椰子樹，有的高達十多米，有的只有幾米，巨大的椰子葉下掛着一簇簇椰子，各種品種的顏色不一，綠的、淺綠的、黃的、褐的……這些椰子樹在茂盛地生長，有一種被稱爲「椰子王」的專供飲用的黃色椰子，汁液特別清涼，香

甜可口，因爲它含有豐富葡萄糖，有益於健康，所以那裏的醫生還用它作營養劑給病人注射哩。

世乒團體賽簡評

翻開過去歷屆的兵兵球錦標賽錄，歐洲雖曾得過十九屆男子團體冠軍，但自一九五四年的第二十一屆起，直到一九七一年的第三十一屆，男子團體冠軍就一直爲亞洲的日本與中國所保持，原因是歐洲橫拍守多於攻的傳統打法，抵擋不了中國直拍的猛攻。從一九七一年開始，歐洲選手放棄了過去主守被動的打法，新創出一種積極搶攻的橫拍打法，並在當年的第三十一屆錦標賽中取得了成績，瑞典選手本格森奪去了男子單打冠軍，匈牙利雙傑克倫柏爾和約尼爾取得了男子雙打冠軍，「未完」

這反映出各國兵兵球運動的蓬勃發

展

最

爲

突出

。

CANADIAN PREMIER LIFE INSURANCE CO. 華人代理 QUON ENG 2695 GRANVILLE ST. 736-6637 Res: 324-2039



加拿大首揆 人壽保險公司

華人代理伍偉權



湯天豪

HOWE TONG

▼好商業地皮 25x 25 最少可建十二間鋪位如樓上
公屋住宅，近兩大公路十字路，屬莊盛商業區
開價十四萬九千元。

▼Downtown 街角新階梯商業樓，六個大公司租客，
有批約，每年收租約四萬二千元，開價廿五萬五
千元，須一半現金，餘款分給業主。

▼Kingsway 路旁商業樓二間，近 Simpson 施工貨公
司，好租客，有批約，投資有分錢。

▼Kingsway 路旁